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ATA DA 27ª REUNIÃO DO CONSELHO E ADMINISTRATIVO DA 

ACFOR 

 

Data: 28/02/2025  

Hora: 10:00h 

Local: Auditório da ACFOR 

 

Pauta:   

             1 – Aprovação do Parecer Jurídico Nº004-2025-PJA - (Diretrizes 

para aplicação de sanções às prestadoras de serviço em casos de 

descumprimento de suas obrigações legais e contratuais, com base em 

interpretação da Resolução ACFor Nº07/2024). 

 
                    

 

       Aos (28) dias, do mês de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), às 10:00h, no Auditório da ACFOR - Agência de 

Regulação, Fiscalização e Controle dos Serviços Públicos de 

Saneamento Ambiental, situada à Avenida Antônio Sales, 1885, 1º 

andar, Dionísio Torres, Fortaleza, capital do Estado do Ceará, reuniram-

se os seguintes representantes: Conselheiro Presidente (em 

respondência) Rodrigo Lins; Conselheiro: Albert Brasil Gradvohl; 

Diretor Administrativo-Financeiro: Sérgio de Andrade Moraes; Diretor 

de Saneamento: Aloísio Costa Maia; Diretora de Resíduos Sólidos: 

Valéria Gomes Rocha Bezerra de Menezes; Procuradoria Jurídica: 
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Kellen Benvinda Ferreira Castro; Analista: Raquel Rodrigues da 

Silva; Secretária: Simone Alves de Lima. 

        

1. Inicialmente, o Presidente do Conselho (em respondência) 

Rodrigo Lins, cumprimentou os presentes e, na oportunidade, deu  

ciência da pauta que será a Aprovação do Parecer Jurídico Nº004-

2025-PJA, que versa sobre as Diretrizes para aplicação de 

Sanções às prestadoras de serviço em casos de descumprimento 

de suas obrigações legais e contratuais, com base em 

interpretação da Resolução ACFor Nº07/2024). 

 

2. Na ocasião, o Conselheiro Albert Gradvohl, destacou  o 

documento acerca de Processo Administrativo, no qual trará uma 

rotina mais segura, tanto no que se refere ao Parecer Jurídico, 

como também nas decisões de Diretoria. Empós, foi APROVADO 

o Parecer Jurídico nº 04-2025- PJA, que versa sobre as diretrizes 

para aplicação das sanções com base na resolução nº 07/2024-

ACFOR. 

 

3. Por fim, decidiu-se que seria  encaminhada uma C.I 

(Comunicação Interna), dando ciência do teor do Parecer 

aprovado, para as respectivas  Diretorias, onde consta a atuação 

destas nas decisões administrativas, bem como os casos que 

seriam submetidos à aprovação do Conselho. 

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

óp
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 e
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 s
ob

 o
 n

úm
er

o 
T

P
9M

Y
F

S
R

P
ar

a 
co

nf
er

ir 
o 

or
ig

in
al

, a
ce

ss
e 

o 
si

te
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ej

a.
se

po
g.

fo
rt

al
ez

a.
ce

.g
ov

.b
r/

va
lid

ar
/d

oc
um

en
to

, i
nf

or
m

e 
o 

m
al

ot
e 

41
44

62
8 

e 
có

di
go

 T
P

9M
Y

F
S

R
P

ar
a 

va
lid

ar
 a

 a
ss

in
at

ur
a 

di
gi

ta
l, 

ac
es

se
 o

 s
ite

 d
o 

In
st

itu
to

 N
ac

io
na

l d
e 

Te
cn

ol
og

ia
 d

a 
In

fo
rm

aç
ão

: h
ttp

s:
//v

al
id

ar
.it

i.g
ov

.b
r/



  

 

AGÊNCIA DE REGULAÇÃO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE 

SANEAMENTO AMBIENTAL DE FORTALEZA - ACFor 

AV ANTÔNIO SALES, Nº 1885 (SOBRELOJA) • DIONÍSIO TORRES • CEP: 60.135-101 • FORTALEZA, 

CEARÁ, BRASIL | 85 2028-0534 

 
 

Fortaleza, 28 de Fevereiro de 2025 

Conselheiro Presidente (em respondência) – Rodrigo Damasceno Lins 

Conselheiro – Albert Brasil Gradvohl  

Diretor Administrativo-Financeiro – Sérgio de Andrade Moraes 

Diretor de Saneamento – Aloísio Costa Maia 

Diretor de Resíduos Sólidos – Valéria Gomes Rocha Bezerra de 

Menezes 

Procuradoria Jurídica - Kellen Benvinda Ferreira Castro 

Analista - Raquel Rodrigues dos Santos  

Secretária – Simone Alves De Lima 
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ASSINADO POR:

Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número TP9MYFSR

Para conferir o original, acesse o site https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento, informe o malote 4144628 e código TP9MYFSR

Para validar a assinatura digital, acesse o site do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação: https://validar.iti.gov.br/
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